



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

### Hodnocení bakalářské práce - oponent

<b>Studijní program:</b>	Zootechnika
<b>Studijní obor:</b>	Zootechnika
<b>Akademický rok:</b>	2015/2016
<b>Název práce:</b>	Nejzávažnější genetické choroby u teriérů
<b>Student:</b>	Petra Kameníková
<b>Katedra:</b>	Katedra zootechnických věd
<b>Vedoucí práce:</b>	Ing. Lenka Hanusová, Ph.D.
<b>Oponent:</b>	Ing. Hana Fuková
<b>Pracoviště oponenta:</b>	Eurofarm systems s.r.o.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků	X						
6	Interpretace výsledků, diskuse	X						
7	Formulace závěrů práce	X						
8	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

**Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě** (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Zvolené téma bakalářské práce je z chovatelského hlediska psů, konkrétně teriérů velmi aktuální. Kladně hodnotím odborné a podrobné zpracování a vhodné členění práce s využitím přehledných tabulek. K práci s daty a informacemi mám jen drobné výhrady, týkající se využití vyššího podílu informací z internetových nerecenzovaných zdrojů. Práce je po jazykové stránce dobře zpracována, avšak s několika drobnými překlepy, zejména vynechanými písmeny ve slovech. Autorka vhodně splnila zadání práce a zpracování formu literární rešerše.

Otázky k obhajobě:

Provádí se v současné době v ČR genotypizování chovných fen a psů plemen West highland white teriér a Bulteriér na některá genetická onemocnění?

Do jaké skupiny teriérů a jakého plemene je tzv. „Dášenska“ od Karla Čapka? Popište etymologii tohoto plemene.

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

**výborně**

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

Podpis oponenta

29.4.2016